



Брюксел, 18.05.2020 г.

УВАЖАЕМИ ДОЦЕНТ ХАДЖИИЛИЕВ,  
СКЪПИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ И СТУДЕНТИ,  
УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ В КОНФЕРЕНЦИЯТА,

Бих искал да Ви благодаря за любезната покана, и да приеете моите най-сърдечни благопожелания по случай 30-тата ЮБИЛЕЙНА МЕЖДУНАРОДНА ОНЛАЙН НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ, която ще се проведе на 4-ти и 5-ти юни 2020 г.

За съжаление не бихме могли да присъстваме физически, поради коронавируса, тази ситуация ни напомня, че всички сме свързани и че това, което засяга един човек, засяга всички ни. Напомня ни за фалшивите граници, които изграждаме, които нямат стойност, тъй като вирусът не се нуждае от паспорт. Напомня ни, че след всички трудности, настъпва облекчение. Животът е цикличен и това е просто един етап от големия цикъл. Докато много приемат коронавируса, COVID-19 за голяма бедствие, смятам че, той ни е изпратен да ни напомни важни уроци, които изглежда сме забравили. От нас зависи дали ще ги научим.

В тази връзка трябва да бъдем по човечни и бих цитирал един от българските будители, Петко Р. Славейков: „Всяка власт, която се отдалечава от народа, пада като дърво отсечено в корена”.

Бих искал да напомня и изразя моята подкрепа на академичните среди и на Съюз на учените-Стара Загора по новата Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, където веднъж на всеки седем години Европейският съюз определя бъдещия си дългосрочен бюджет — многогодишната финансова рамка. Следващият такъв бюджет, ще влезне в сила от 1 януари 2021 г.

Бъдете горди с постигнатото през годините! Убеден съм, че то е плод на труда и постоянството, на отдадеността и професионализма на всички преподаватели и студенти.

Пожелавам Ви и занаяпред да подържате жив огъня на познанието и да създавате много личности, достойни за уважение с придобитите във висшето образование и преподаването нравствени качества и знания!

Благодаря Ви още веднъж и пожелавам здраве на Вас и близките Ви хора и сили заедно и отговорно да се справим с нашите задължения към обществото!

С уважение,  
Асим Адемов  
Член на Европейския парламент  
ЕНП / ГЕРБ

Asim ADEMOV, MEP, EPP/GERB  
European Parliament, ASP 081158, 60, rue Wiertz, B-1047, Brussels  
[asim.ademov@europarl.europa.eu](mailto:asim.ademov@europarl.europa.eu)  
[www.asim-ademov.eu](http://www.asim-ademov.eu)  
Tel : +32 (0)2 28 45 248